

找心仪的朋友 看梦想的新家

# 我市青年人才七夕联谊活动举行

□记者 姜琰 周峰华

“潮奔黄海 才到盐城”。8月9日,盐城市区青年人才七夕联谊活动圆满举行。本次活动由市委人才办、市妇联、市住建局共同举办,旨在深入实施新时代人才强市战略,全方位关心关爱青年人才,促进青年人才交流与发展,关爱在盐青年人才安家置业,引导青年人才融入盐城、扎根盐城、建设盐城。活动受到诸多青年人才的喜爱,欢声笑语一路相伴。

关爱人才,给他们提供温暖的港湾,有一个属于自己的舒适小家是最具象化的存在。在哪置业,如何置业,这一趟七夕联谊活动,不仅让青年人才玩得开心,交到朋友,更能给大家的置业选择作准确指导。冲着这样的美好愿景,当天14:00,近百位青年人才冒着高温,准时到达集中点,共乘大巴,一起驶向梦想中的家。

首站大家一起到达了悦达·玲珑湾销售中心,看着沙盘,听着销售处工作人员的讲解,青年人才兴致浓厚,不少人对楼盘表现出了浓厚的兴趣。青年人才小周对几个不同户型的模型看了又看,向工作人员提出自己的一系列问题,每一个问题都很实际。小周告诉记者,自己已经关注了悦达的好几个楼盘了,对楼盘的品质还是很放心的。“现在有购房意向,跟家里人也沟通过,还是对悦达比较放心,除了今天的玲珑湾,悦达的其他楼盘也都了解过。”像小周这样的青年人才还有不少,大家询问是否有优惠购房政策,销售处负责人表示,楼盘10月份会正式开盘,价格目前还未定,届时对青年人才会有相应的优惠。

在绿城·晓风印月楼盘销售处,青年人才们通过样板间的实地体验,感受到楼盘沉稳大气的布局,优雅的庭院环境,大家纷纷发出感慨。“这个房子不错”“我喜欢这样的布局”“真想这就是我自己的家啊”……参观之后,这里的工作人员为大家准备小游戏,分发小礼品。得知来自甘肃的青年人才小崔即将过生日,大家还现场为她唱了生日歌。小崔告诉记者,自己在盐城工作两年了,很喜欢这里。“这里环境很宜居,生活也很方便,就想买一套离自己上班近的房子。”小崔讲,自己的工作单位在老城区,所以希望房子也在老城区附近,绿城·晓风印月目前就比较符合自己的需求,活动结束后自己会再进一步了解。

“这个99平方米的小户型我还是蛮喜欢的,我就想买一套属于自己的小房子。”青年人才小张说,自己上班后就想有一套属于自己的小房子,招商·雍华府的小户型每一处细节都设计在她的心坎上,简直就是她的梦中情房。“原本前几天我还跟朋友说过想买房这件事,今天正好有这样的活动,这么好的机会,我肯定要来看看。”小张开心地说。

“这个房子设计真好”“这么多面积是赠送的啊”“每家还有庭院”“楼层好高”在城投凤凰汇·榴园,走近施工完成的样板房,惊叹声不断,青年人才小陶看得尤其认真。小陶是本地人才,对家的要求比较高,他更看重房子的品质,因而对小区周边的环境、生活设施的配置尤为看重,主要会考虑周边配套的教育、医疗资源以及交通便捷性。他表示,很感谢市委人才办举办的这次活动,让自己对家乡在售高



活动现场 黄一琪 摄

品质楼盘有了更多的了解,也认识了一些优秀的青年人才,他会将此次参与活动了解到的信息与家人分享,争取尽快实现自己的购房梦想。

“我研究生毕业后到盐城工作,已在这里工作生活三年了,在这我有归属感,盐城就是我的第二故乡。对人才的安家需求,市里给了我们青年人才很大的便利。”小顾是我市引进的青年人才之一,说起一系列优惠政策,他连声说好。“按照政策,5年内我在盐城购房,可享受20万元购房资助。目前,我正在选择合适的楼盘。”

“最近我还收到了市委人才办和市人社局发来的短信,提供了更优惠的购房政策。盐城一直在设身处地为我们青年人才着想。”青年人才小徐告诉记者,这些看似小事,其实处处透露着细节,市里相关部门为他们考虑很周到,让他们感到很温暖。

值得一提的是,为了让青年人才们尽快熟悉、相互交流起来,参观活动中穿插了多种多样的互动小游戏,准备了各式各样的礼品,还为大家提供了丰富的点心和各式饮品,青年人才们不仅了解到了自己的置业需求,也在活动中认识了想交往的对象。一场联谊活动,让青年人才们收获满满,也是开心满满,大家纷纷表示这个七夕过得与众不同。

记者了解到,为深入实施新时代人才强市战略,精准对接青年人才交流互融和安居置业的需求,全方位关心关爱青年人才,七夕前后,我市举办了系列人才联谊暨集中看房活动,助力人才相爱在盐城、乐居在盐城。市委组织部统筹协调,联合团市委、市妇联广泛宣传发动,引导青年人才积极参与;市住建局梳理汇总全市房产资源,各房产企业积极响应,纷纷出台优惠政策;各地以七夕为契机,

围绕青年人才关心关注的安居购房需求,多措并举、靶向发力,全力推动人才在盐“留得下、住得好”。

8月9日至11日,全市上下组织近10场人才联谊、看房活动,吸引650余人参加,105人现场达成购房意向,1人现场购房。市委人才办、市妇联、市住建局共同举办“缘定七夕 为爱安家”青年人才七夕联谊活动,青年人才在交流交往之余,集中参观了市区优质房产项目。亭湖区举办“才来亭湖·悦享幸福”青年人才交流分享会,向青年人才展示优质楼盘,解答购房政策。盐城经济技术开发区组织有购房需求的青年人才集中看房,现场推介优质房源,介绍优惠政策。盐南高新区举行青年人才“宋韵四雅”系列活动,在为青年人才提供插花、印染等沉浸式传统文化体验的同时,还邀请置业顾问现场介绍优质房产项目。东台市举办“才汇东台 如‘七’而遇”七夕交友联谊活动,为青年人才提供购房优惠福利。响水县举办“筑梦响城 共寓美好”青年人才联谊活动,组织人才参观县域优质房企,现场推介购房优惠政策。

据悉,近期,为切实满足青年人才购房需求,市委组织部还会同人社、财政等职能部门,对人才购房补贴政策再优化、再升级,让人才尽享政策红利,帮助人才解决安居置业问题。此外,围绕青年人才的实际需求,常态化组织开展联谊交友、消费娱乐活动,为广大人才提供全方位、全链条、全周期服务,不断增强青年人才在盐幸福感、归属感。



## 公积金贷款利率是多少?

问:想要申请公积金贷款,请问现在公积金贷款利率是多少?

答:以家庭为单位首次申请公积金贷款,贷款年限1至5年的,贷款利率是2.35%;贷款年限6至30年的,贷款利率是2.85%;第二次申请公积金贷款,贷款年限1至5年的,贷款利率是2.775%;贷款年限6至30年的,贷款利率是3.325%。

问:本人2022年在婚前使用组合贷款购买了一套住房,是首次使用公积金贷款且目前房屋还未交付。上个月刚领了结婚证,配偶还没有使用过公积金贷款,想将组合贷款中的商贷部分转为公积金贷款,请问是否可以使用配偶的公积金申请办理?

答:无法办理。根据盐房金管〔2024〕4号文第十条规定商转公贷款条件:申请人夫妻双方未享受过公积金贷款(含组合贷款、异地公积金贷款)。

问:在外地缴存的公积金,之前在盐都区购买了住房并申请了商业贷款,请问是否可以办理商转公?

答:不可以办理。根据盐房金管〔2024〕4号文第十条规定商转公条件:对异地(外市)缴存本地贷款和本市缴存异地贷款的商转公贷款申请不予受理。

问:家里的老房子想要进行装修,能否提取公积金?

答:不可以。《盐城市住房公积金提取细则》规定的可提取住房公积金情形没有装修,所以不能进行提取。

## 盐城公积金

|微信公众平台|

住房公积金政策  
“快问快答”



扫一扫 看视频

视频制作:金建华

请扫码阅读